1. Povežite pojmove s pripadajućim simbolima:

            [image: image1.png]PARALELNISPOJ g g

SERIUSKI SPOJ {g}




2. Dopunite pojmove koji nedostaju.

   a)  Sjaj žaruljica je slabiji.To znači da je i struja u tom krugu__________.

   b)  Što je više žaruljica u serijskom spoju sjaj žaruljica je _______________.

   c) Dodavanjem nove žaruljice u paralelni spoj ostale će i dalje svijetliti ______ sjajem.

3. Zaokruži da li su sljedeće tvrdnje TOČNE  ili NETOČNE.

 
a) Ako su žaruljice u strujnom krugu jednake one 

    uvijek jednako svijetle 




TOČNO     NETOČNO

b) U serijskom spoju sve žaruljice svijetle istim sjajem.        TOČNO     NETOČNO

        
c) U strujnome krugu serijski su spojene tri jednake žarulje.

                Jače svijetli ona koja je bliže izvoru električne energije.    TOČNO     NETOČNO

         
d) Odvijemo li jednu žarulju a ostale i dalje svijetle 

     žaruljice su spojene serijski.



TOČNO     NETOČNO

e) Vijek trajanja baterije je manji u paralelnom spoju.
TOČNO     NETOČNO

4. Zaokružite ispravan odgovor:

Dodavanjem žarulja u paralelu njihov sjaj:

       a) se smanjuje

       b) se povećava

       c) ostaje isti.

5. Zaokružite ispravan odgovor.

   Od 4 žaruljice na slikama najjače svijetli 
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6. Zaokružite ispravan odgovor:

    Žaruljice su jednake. Slabije svijetli žaruljica:
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7. Žarulje za rasvjetu u stanovima spojene su __________na izvor električne energije.

8. Pet jednakih žaruljica spojeno je redom u strujni krug s baterijom kako je prikazano na      

    slici. Zaokruži ispravnu tvrdnju.
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a) Žaruljica 5 svijetli jače od žaruljice 1,

b) Žaruljica 5 svijetli jednako kao žaruljica 1
c) Žaruljica 5 svijetli slabije od žaruljice 1
9. Božično drvce je osvijetljeno pomoću 40 žaruljica koje su spojene serijski na električnu mrežu.Nakon pregaranja 1 žaruljice,ostale su ponovo spojene serijski na istu mrežu.Jača struja u strujnome krugu bila je kod :

a) 40 žaruljica

b) 39 žaruljica.

10. Prouči strujno krugove na slici. U kojem su strujnom krugu žaruljice spojene:

a) serijski ___________

b) paralelno ___________
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10. Što će se dogoditi s ostalim žaruljicama ako u svakom spoju na slici odvijemo žaruljicu 1    

      iz grla?
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a) ____________________________________

b) ____________________________________

c) ____________________________________

11. Nacrtajte shemu strujnog kruga koji se sastoji od dvije žaruljice, baterije i  tri prekidača.

     Spojite elemente strujnog kruga tako da se svaka žaruljica može «paliti» zasebno i obje   

     istodobno . 

12. Kako ćete najbrže provjeriti je li niz žaruljica spojen serijski ili paralelno?
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